

Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму спеціальності 091 Біологія першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Уманського національного університету садівництва

Здійснення якісної підготовки здобувачів вищої освіти зі спеціальності 091 Біологія – це важливе завдання закладів освіти. В Уманському національному університеті садівництва є досвідчений потужний кадровий потенціал та відповідна матеріально-технічна база для виконання цього завдання. Рецензована освітньо-професійна програма розроблена робочою групою після консультацій з викладачами, потенційними роботодавцями, студентами (зокрема введення нових дисциплін у навчальну програму та збільшення практичної підготовки).

Освітньо-професійна програма спеціальності 091 Біологія першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає новому стандарту освіти, включає в себе як ґрунтовну теоретичну, так і фахову спеціальну практичну підготовки.

Освітньо-професійна програма побудована логічно, профіль включає в себе: загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, викладання та оцінювання, програмні компетентності та програмні результати навчання.

Метою освітньо-професійної програми є формування компетентностей, які є затребуваними у сучасному світі та високо цінуються роботодавцями. Крім того, навчання за рецензованою програмою дозволяє сформувати у випускників фахові компетенції як загальнонаукового, так і професійного характеру на високому рівні.

Наведені в освітньо-професійній програмі фахові компетентності повністю відповідають програмним результатам навчання. Програмний результат навчання забезпечується викладанням декількох навчальних дисциплін, що забезпечує формування міждисциплінарних зв'язків та, відповідно, стійких знань із зазначеної спеціальності. Важливе значення в навчанні фахівців рівня «Бакалавр» має логічно-послідовне вивчення низки дисциплін, що прослідковується у рецензованій освітньо-професійній програмі.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 091 Біологія, розроблена та впроваджена у навчальний процес Уманського національного університету садівництва, повністю відповідає вимогам до підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та дозволяє бути затребуваною на сучасному ринку праці.

Заступник директора з наукової роботи
Інституту фізіології рослин і генетики
НАН України,

член-кореспондент НАН України,
Інститут фізіології рослин і генетики НАН України
доктор біологічних наук, професор

ПІДПИС ПОСВІДЧУЮ

Зав. канц. С.Я. Коць / Березовий С.І.

« 21 » лютого 20 24 р.



С.Я. Коць